
Câmara Municipál de Varginha 

Requerimento n2  139/2024 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Varginha  

APROVA00 POR U ANIVIDitDE. 
Em única discus o e votação. 

Oficie-se de acordo c 	o requerimento. 

Varginha, 	1124 

President da Câmara 

O Vereador subscritor requer de Vossa Excelência que, .pás ouvir o douto 

Plenário desta egrégia Casa Legislativa, oficie ao Senhor Prefeito Muni ipal solicitando as 

seguintes informações relativas à TV Princesa de Varginha: 

1. Com a falta de comunicação entre os gestores da TV, quais medidas o executivo 

pretende tomar para mediar e solucionar os conflitos políticos internos que estão 

prejudicando o funcionamento e a gestão da emissora? 

2. A emissora recebe algum apoio financeiro ou técnico da Rede Minas ou de outras 

instituições para esse fim? 

3. Há ciência da situação de abandono e deterioração do acervo antigo da TV, bem como 

o sucateamento dos equipamentos? 

4. Quais ações estão sendo planejadas pela administração municipal para a recuperação 

e manutenção desses bens? 

5. Há ciência das condições precárias ria infraestrutura da TV, como a falta de 

suplementos? 

6. O que será feito para garantir um ambiente de trabalho digno e adequado para os 

funcionários da emissora? 

7. Qual o valor investido para a manutenção da infraestrutura no ano de 2023? Enviar 

cópias das notas fiscais e documentos comprobatórios relativos a esses investimentos. 

8. Tendo em vista o prazo iminente para o desligamento do sinal analógico da TV, em 

junho de 2025 e o atraso no processo de digitalização, além da documentação pendente 

para a legalização da outorga da emissora, quais são os planos e cronogramas da 

administração municipal para resolver esses impasses e assegurar a transição para o sinal 

digital em tempo hábil? 

9. Qual o valor investido nesse processo até o momento? Enviar cópias das notas fiscais 

e documentos comprobatórios relativos a esses investimentos. 

10. Quais medidas concretas e imediatas pretende adotar para apoiar a emissora e 

garantir sua sobrevivência e operação eficiente? 

11. Qual o valor investido em apoio administrativo e operacional? Enviar cópias das notas 

fiscais e documentos comprobatórios relativos a esses investimentos. 

Praça Governador Benedito Valadares, 11 - Centro - CEP 37002-020 - Varginha / MG - Telefone: (35) 3219.4757 
http://www.varginha.mg.leg.br  e-mail: camara@varginha.mg.leg.br  / imprensa@varginha.mg.leg.br  



Câmara Municipal de Varginha 

JUSTIFICATIVA 

Faz-se necessária a apresentação desta proposição, esperando contar com o 

apoio dos nobres pares para sua aprovação e do Poder Executivo para o envio das 

informações requeridas, para conhecimento de toda a população varginhense. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha 	10 de julho de 2024. 

RODRIGO SILVA NAV 

Vereador 
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